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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 10 agosto de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 19ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Ve-

readores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gil-

mar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da 

bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os tra-

balhos, colocando em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis e duas abstenções dos vereadores Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 169/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 026/2021, de origem do Poder 

Executivo.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 18/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para   que seja feita a troca das lâm-

padas queimadas dos postes de iluminação pública no perímetro urbano e em geral. A escassez de iluminação 

pública está colocando em risco a segurança dos moradores, dificultando a visibilidade e facilitando ocorrências 

de roubos, furtos, entre outros. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

19/2021, do vereador Flavio Junior Ilha, para que seja feito um estudo de viabilidade para a construção de um 

quebra-molas/lombada na Localidade de Taipinha em frente à Vila Caetano. O presente pedido se faz necessário 

pois nesse referido endereço o fluxo de veículos é grande, e na maioria das vezes eles passam pela rua em alta 

velocidade. Com a implantação de um quebra-molas/lombada vai fazer com que os carros diminuam a velocida-

de, assim evitando possíveis acidentes. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 20/2021, do vereador Flavio Junior Ilha que o executivo estude a possibilidade, de quando for 

projetos de contratações de servidores, mandar os projetos para câmara de vereadores com pelo menos 15 dias de 

antecedência. Sendo ter prazo legal para todo o trâmite do projeto. O pedido de será encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 21/2021, do vereador Loreno Luis Lopes, para que seja substituída a 

parada antiga que está localizada na localidade de Campo de Sobradinho – LOECI MACIEL CALHEIRO (ponto 

de referência Gardino), por uma parada de ônibus maior e com resguardo das intempérie do tempo (chuva, sol e 

frio), pois a parada que lá se encontra não abriga suficientemente a população e estudantes que ali frequentam 

diariamente para pegar o ônibus da empresa Pantz e escolar, onde muitas vezes ficam expostos, sendo que a 

mesma não tendo nem acentos para se acomodarem. O pedido será encaminhado conforme solicitado. O pedido 

será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 22/2021, do vereador Gean Mateus 

Quoos para que o Poder Executivo através da secretaria de Obras e da Agricultura, efetue roçadas com a roçadei-

ra articulada. Essa ação se faz necessária, pois a vegetação dos barrancos esta adentrando as estradas. Bem como 

em alguns pontos de Cerro do Lajeado Sobradinho, Cerro do Belo Monte, Cerro do Carijó do Buraco, Posse do 

Caçador, Cerro do (SI) que liga Serra Velha com Costa do Rio e Cerro do Baixo Passa Sete. E entre outros pon-

tos de matos que estão tomando conta das estradas, ajudando assim na conservação das estradas e para que os 

motoristas tenham uma melhor visibilidade para que se evite acidente ou danos nos seus veículos. O pedido será 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 23/2021, do vereador Otávio Loch para que 

seja reformada a rede de água na localidade de Campo de Sobradinho. Isso se dá pela necessidade e dificuldade 

enfrentadas pelos moradores daquela comunidade pois a rede de água se encontra com necessidades de reforma, 

são em torno de cinco quilômetros e abastece mais de cinquenta sócios. Sendo que entre esses estão a escola, o 

ginásio e as duas igrejas. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

24/2021, do vereador Otávio Loch, para que o Poder Executivo juntamente com a secretária de saúde faça um 

estudo com urgência sobre as cotas de exames do Município, Pois a mesma não está sendo suficiente para a po-

pulação. O pedido será encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO Nº 05/2021; do vereador Alexandre 

Luis Gonçalves; Para que seja construído e disponibilizado um secador de grãos na localidade de Baixo Passa 

Sete na comunidade São Cristóvão, sendo este um pedido da comunidade local capaz de beneficiar muitas famí-

lias com o fomento de suas atividades agrícolas, certamente auxiliando no desenvolvimento econômico do Mu-

nicípio. O Sr. Presidente colocou a Indicação 005/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do 

poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado 

emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme  
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Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente esclareceu que o Processo nº 

005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestru-

tura. PROJETO DE LEI Nº 024/2021, do Poder Executivo que que autoriza o Poder Executivo Municipal a con-

tratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um(a) 

servidor(a) na função de FAR-MACÊUTICO(A) para atuar junto as Unidades Básica de Saúde, ligadas ao ESF-

2, frente ao término da contratação anterior, aliada ao cumprimento das disposições da Lei Federal nº 13.021, de 

08 de agosto de 2014, e a suspensão judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público nº 

001/2014. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

024/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 025/2021, do Poder Executivo que dispõe sobre as 

DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS do Município de Passa Sete para o Exercício Financeiro de 2022 e dá outras 

providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

025/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 026/2021, do Poder Executivo que autoriza contratar, 

por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um (a) servi-

dor (a) na função de ATENDENTE DE UNIDADE SANITÁRIA para atuar junto as Unidades Básica de Saúde, 

ligadas ao ESF-2, frente ao término da contratação anterior, aliada e inexistência de candidatos aprovados em 

concurso para serem nomeados. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 026/2021 ficasse baixado 

nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Perí-

odo das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Otá-

vio Loch fez o uso da palavra, saldou a todos os presentes, falou um pouco dos seus pedidos de providência, 

sobre o pedido da rede de água fala com o tempo e o fluxo de maquinas, vai estragado que até a população já 

falou com o prefeito. Falaram lá na comunidade como é uma sociedade de água eles teriam que ter dinheiro em 

caixa, mas o valor cobrado não é suficiente para fazer esses reparos na rede, então ele acredita que o prefeito vai 

olhar com uns bons olhos para esse pedido, fala ainda que tem dinheiro no orçamento da prefeitura. E outro pe-

dido seria sobre as cotas de exames que o pessoal está reclamando bastante, fala que entende, mas que não é o 

suficiente, fala que ele mesmo da própria família precisou de exames que nessa administração não conseguiu e 

na administração anterior teria conseguido, então acha que eles têm que reverem isso. Então acha que o prefeito 

vai tomar uma providência, nos pedidos porque os anteriores ele não recebeu nem uma resposta. Logo em segui-

do o vereador Gean Mateus Quoos, saudou a todos os presentes, falou então dos pedidos que foi feito, sobre a 

iluminação pública, que tem bastante pontos a ser melhorados principalmente na frente do comercio que fica 

aberto até mais tarde.  E sobre a roçadeira já falou com alguéns secretários e acha que é necessário que tem al-

guns pontos críticos. Logo em seguida o vereador Loreno Luis Lopes fez o uso da palavra saudou a todos os 

presentes, fala um pouco dos seus pedidos, concorda com o pedido do colega Gean, fala que é bom que colocam 

a roçadeira em pratica por que ela veio e tem que ser usada, mas falta proteção nela e no trator. Fala que a coisa 

boa é sempre bom falar que sempre que possível eles roçam aquelas localidades, mas se tivesse um trator seria 

melhor, sobre os pedidos dele que sempre que o pessoal pedi eles vão fazendo, disse ainda que fez uns pedidos 

meio parecido com o do colega mas que não é para se engrade mas sim para trabalhar junto. Fala ainda que não 

trabalha passando a rasteira nos outros, mas que tem que se trabalhar junto. Em seguida o vereador Alexandre 

fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou um pouco da indicação que ele fez, acha que é necessário, 

pois um pessoal da comunidade de baixo foi lhe ajudar a colher milho, e em seguida levou para o secador da sua 

comunidade de Alto Passa Sete, os que estavam juntos ficaram encantados, pois nunca tinham visto. Sendo que 

do jeito que eles fazem passam muito trabalho colocando os grãos nas LL, então resolveu fazer essa indicação 

para o pessoal da localidade de Baixo Passa Sete. Então espera que o prefeito tenha uma boa vontade e se Deus 

quiser ele irá fazer. Ninguém querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu 

por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, 

Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

             

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

 

Presidente                                                                                     Secretário 

 


